Pos. Nr. Bezeichnung Pos. Nr. Bezeichnung Pos. Nr. Bezeichnung Bedienungsart Kurbel
1 Gehauseprofil TG 21 Endkappe Gh.-Halter JubiloP RE 41 Armanschlagdampfer Tuchleitb. JuPl
2 Nutrohr 78/1,00 2920MM -0/+3TOL. 22 Endkappe Wandkons. JubiloP LI 42 Randelbolzen fir Armhalter A2
3 Tuchleitblech TG 23 Endkappe Wandkons. JubiloP RE 43 Scheibe 6,4 DIN9021 AL
IA Ausfallprofil TG 24 Schraubenabd.Wandk. JubiloP RAL Ll Zylinderschr. M6x25 DIN912 A2
5 Tuchwellenlagerbuchse DA78 25 Geh&usehalter TG 20cm vormont. 45 Kegelradgetriebe CB 4,6:1 0. Ose re
6 Nylonbuchse Gegenseite Fly 26 Armhalter TG rechts ,vormon. L6 Ose CB mit 6kt.8mm VZN X=80mm
7 Seitenblech f. Gehausep. TG-IN 27 Armhalter TG links ,vormon. L7 Kurbelstange L-800 m.Kugelhaken St.verzn
8 Blechschraube 5,5x45 TX25 DIN 7982 28 Ausfallprofilhalter li ,vormon
9 Endkappe Gehause JubiloP 29 Ausfallprofilhalter re ,vormon
10 Linsen-Bl.schr Krz B5,5x13 DIN#981 A2 30 Gelenkarm 1500 Li Doppels. Style
1 Motorlager Varieco TK48/60 - M6/M8 31 Gelenkarm 1500 Re Doppels. Style
12 Motor Suntop M40 40/14 incl. 3m Ka+Ada 32 Endkappe Ausfallp. JubiloP LI
13 Zylinderschr. M6x14 [1S04762 A2-10 33 Endkappe Ausfallp. JubiloP RE
1L Keilsicherungsscheibe M6 6,5x10,8x1,7 34 Tuchspanner 7x40 Alu gerandelt
15 Adapterset Nutrohr 78 Elero Revoline M 35 PVC-Kederrohr 6/1 Multic. Stab
16 Plastikdampfer Dachprofil JuPl 36 Senkblechschr Krz B3,5x25 DIN7982
17 Plastikdampfer Ausfallprofil JuPl 37 Deckenwinkel 90 Jubilo/Plus+Style
18 Gleitschale Tuchleitb. JuPl 38 Dachsparrenhalter Blank Re Style-L
19 90er Wandkonsole TG 39 Montage-P.JuP/JuPD K90/180 f.Deck.M kpl
20 Endkappe Gh.-Halter JubiloP LI 40 Montage-P. Style/JubPl f. DSPH kpl

Deckenmontage

en. Zuwiderhandlungen verpflichten zum Schadenersatz.

rerbot

ttet, ist ve

b
g
s
e
£
g
>
2
a
P
£
g
5
2
g
£
=}
£
g
2
®
2
g
g
5
2
El
5
T
3
3
o
£
z
g
2
2
s
&
2
&
§
&
5
3
5
2
£
£
2
g

Vervielfaltigung und Verwertung, soweit nicht ausdriicklich gestat

Diese Zeichnung und auch die Inhalte, sin

(Re IEXG)® MaBstab: Oberflache:
f Gewicht: ~ Werkstoff:
REFLEXA - WERKE ALBRECHT GMBH Volumen:
Silbermannstrale 29
89364 Rettenbach
FaTzl:':+Zdég(t(§)sgzzi49%%9»-2gz J U b i l 0 P l U S
www.reflexa.de info@reflexa.de
Datun Name Explosionszeichnung
Erstellt] 17.06.2020 L. Mauer
Bearb. | 11.10.2021 L. Mauer
. Blatt:
: 12300000 JubiloPlus
Marklse Index Anderung Datum Name e 2 / 2
Mat. Status: Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 (C) Firma REFLEXA WERKE ALBRECHT GMBH beachten Format: A2




